
   

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 4 
K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM VEŘEJNÉ ZAKÁZKY  

 
 
 

„Dezinfekce“ 
 

 

Nadlimitní veřejná zakázka na služby zadávaná formou otevřeného řízení dle zákona 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

Zadávací řízení je uveřejněno IS VZ pod evidenčním číslem veřejné zakázky 629758 

 

Datum vydání dodatečných informací: 26. 5. 2016 

 
 
 
 
 
 

Zadavatel veřejné zakázky 

 

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace 

statutární orgán: ředitel, MUDr. Lukáš VELEV, MHA 

adresa sídla: Vrchlického 59, 586 33 Jihlava 

IČO: 00090638, DIČ: CZ00090638 

bankovní spojení: KB, a.s., pobočka Jihlava, číslo účtu: 18736–681/0100 

telefon: 567 157 540, fax: 567 301 212 

e-mail: sekretariat@nemji.cz 
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Zadavatel obdržel dne 20. 5. 2016 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Tímto 
odpovídá na položené dotazy. Odpověď se uveřejňuje na profilu zadavatele stejným způsobem jako 
zadávací dokumentace a odesílá tazateli. 
 
 
Dotaz 1: 
V položce C.1. a C.2. omezuje zadavatel spektrum nabízených produktů striktním vyloučením 
některých účinných látek. Tímto vzniká neshoda mezi možnými účinnými látkami a požadavkem na 
materiálovou kompatibilitu – především u latexu a silikonu.  
Trvá zadavatel u položek C.1. a C.2. na materiálové kompatibilitě vůči latexu a silikonu, resp. Bude 
důvodem k vyloučení pokud uchazeč zajistí tyto vlastnosti pouze u jedné položky a to C.2.? 
 
Odpověď zadavatele:  
Pokud uchazeč bude garantovat materiálovou kompatibilitu na latex a silikon alespoň u jedné z položek 
C.1. a C.2., nebude tento fakt důvodem k vyloučení.. 
 
Dotaz 2: 
V položce B.1. uvádí zadavatel požadovaná balení 5l; 1l; 0,2-0,35l. Tato specifikace výrazně omezuje 
počet uchazečů a spektrum nabízených produktů- 
Může zadavatel změnit požadovaný rozsah balení na 5l; 0,5-1l; a 0,2-0,35l? 
  
Odpověď zadavatele:  
Zadavatel rozšiřuje rozsah požadovaného balení u položky B.1. na 5 l; 0,5-1 l; a 0,2-0,35 l. 
 
Dotaz 3: 
V položce B.2. požaduje zadavatel balení o objemu 5l; 1l; 0,2-0,35l s rozstřikovačem.  
Při dodržení požadavku zadavatele na chemické složení produktu, nelze nabídnout požadovaná balení 
neboť produkt v těchto baleních není na trhu dostupný. 
 
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel upravuje požadovaný rozsah balení u  položky B.2. na 5l a 1l. 
 
 
 
Uveřejňuje se opravená zadávací dokumentace a příloha č. 3 „Cenová nabídka“ upravená v souladu 
s dodatečnou informací. 
 
 
V Jihlavě dne  
 
 
 
 
 
MUDr. Lukáš Velev, MHA 
ředitel  
Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace  
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